Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

Application Accepted for Filing and Soliciting Comments, Motions To Intervene, and Protests

Correction

In notice document 99–19391, beginning on page 41108, in the issue of Thursday, July 29, 1999, make the following correction:

On page 41108, in the third column, paragraph b., The *Project No.* is corrected to read "11786-000". [FR Doc. C9–19391 Filed 8–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

Order Granting Rehearing for Purpose of Further Consideration, Granting Late Motions To Intervene and Establishing Procedures for Additional Late Motions To Intervene and Answers

Correction

In notice document 99–19527, appearing on page 41407, in the issue of Friday, July 30, 1999, make the following correction:

On page 41407, in the first column, in the 17th line, "ER98-1005-006" should read "ER98-1055-006".

[FR Doc. C9–19527 Filed 8–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[FRL-6366-8]

Delegation of National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Source Categories; State of Arizona; Pima County Department of Environmental Quality

Correction

In rule document 99–16231 beginning on page 34560 in the issue of Monday,

Federal Register

Vol. 64, No. 150

Thursday, August 5, 1999

June 28, 1999, make the following correction(s):

§63.99 [Corrected]

On page 34563, in § 63.99(a)(3), in the table, in the entries for subparts U and DD, remove the "X" symbol in the corresponding column of "PDEQ3". [FR Doc. C9–16231 Filed 8–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Rel. No. IC-23858; File No. 812-11518]

First Defined Portfolio Fund LLC

Correction

In notice document 99–14757, beginning on page 31326, in the issue of Thursday, June 10, 1999, make the following correction:

On page 31326, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–14757 Filed 8–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D